
 Thermo-Vakuum-Becher mit Falt-Löffel 
 Doppelwand aus Edelstahl, doppelter Verschluss 

Bedienungsanleitung – Seite 1 
Kundenservice: 
DE : +49 (0)7631-360-350 | CH:  +41 (0)848-223-300 | FR: +33 (0)388-580-202 
PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 
 

© REV1 – 15.09.2021 – EX:CR//TK 

ZX-8182-675 
ZX-8183-675 
ZX-8184-675 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses Thermo-Vakuum-Bechers mit 
Falt-Löffel. Dieser ideale Outdoor-Begleiter hält heiße Getränke 
und Suppen warm und Säfte, Wasser & Co. kalt. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen 
Thermo-Vakuum-Becher optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

• Thermo-Vakuum-Becher inklusive Falt-Löffel 
• Bedienungsanleitung 

Produktvarianten 

• ZX-8182: 350 ml Fassungsvermögen 
• ZX-8183: 500 ml Fassungsvermögen 
• ZX-8184: 750 ml Fassungsvermögen 

Technische Daten 

Isolier-Funktion Hält bis zu 8 Stunden warm 
oder kalt 

Material Behälter Edelstahl, doppelwandig 

 

Für Lebensmittelkontakt 
geeignet 

Maße (Ø x H) 
ZX-8182 92 x 133 mm 
ZX-8182 92 x 153 mm 
ZX-8183 92 x 193 mm 

Gewicht 
ZX-8182 400 g 
ZX-8183 450 g 
ZX-8184 510 g 

 

Produktdetails 

 

 

1. Falt-Löffel 3. Behälter 
2. Drehverschluss 4. Deckel 

Verwendung 

HINWEIS: 

Reinigen Sie den Thermo-Vakuum-Becher vor dem 
ersten Gebrauch gründlich. 

1. Nehmen Sie den Deckel ab. 
2. Drehen Sie den Drehverschluss ab. 
3. Füllen Sie das warme oder kalte Getränk bzw. die warme 

oder kalte Speise in den Becher. Überfüllen Sie ihn nicht. 
4. Drehen Sie den Drehverschluss wieder fest und setzen die 

den Deckel auf. 
5. Möchten Sie den Löffel verwenden, entnehmen Sie ihn aus 

seiner Halterung und falten Sie ihn auseinander. 

Reinigung 

Reinigen Sie den Vakuum-Thermo-Becher nach jedem 
Gebrauch mit warmem Wasser und mildem Spülmittel. 
 
 
 
 
 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 
• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 

die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 
• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 

Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 
• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 

Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in andere Flüssigkeiten als 
Wasser. 

• Stellen Sie den Becher nicht in die Mikrowelle. 
• Seien Sie beim Befüllen des Bechers vorsichtig. Überprüfen 

Sie stets den sicheren Verschluss des Drehverschlusses und 
des Deckels, bevor Sie den Becher transportieren. 

• Beim Öffnen des Drehverschlusses kann heiße Druckluft und 
heißer Wasserdampf entweichen. Achtung 
Verletzungsgefahr! 

• Überdrehen Sie den Drehverschluss nicht. 
• Halten Sie den Becher fern von Kindern, wenn er mit einem 

heißen Getränk oder einer heißen Speise gefüllt ist. 
• Geben Sie den Becher und sein Zubehör nicht in die 

Spülmaschine. 
• Füllen Sie den Becher nicht mit Alkohol. 
• Füllen Sie nur Lebensmittel in den Becher. 
• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 
 
 

 
 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.semptec.com 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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 Tasse thermo à double paroi 
 avec cuillère 

Mode d'emploi – page 1 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette tasse. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Tasse et cuillère 
 Mode d'emploi 

Variantes du produit 

 ZX8182 : Tasse 350 ml 
 ZX8183 : Tasse 500 ml 
 ZX8184 : Tasse 750 ml 

Caractéristiques techniques 

Fonction isolante 
Conserve la chaleur / 
fraîcheur pendant jusqu'à 8 h 

Composition récipient 
Double paroi en acier 
inoxydable  

 

Convient pour un contact 
avec les produits 
alimentaires. 

Dimensions 
(Ø x H) 

ZX8182 92 x 133 mm 
ZX8182 92 x 153 mm 
ZX8183 92 x 193 mm 

Poids 
ZX8182 400 g 
ZX8183 450 g 
ZX8184 510 g 

 

Description du produit 

 

 

1. Cuillère pliable 3. Récipient 

2. Fermeture à vis 4. Couvercle 

Utilisation 

NOTE : 

Avant la première utilisation, nettoyez soigneusement 
la tasse. 

1. Retirez le couvercle. 
2. Dévissez la fermeture filetée. 
3. Versez votre boisson, chaude ou froide, ou votre soupe dans 

la tasse. La tasse ne doit pas déborder. 
4. Revissez la fermeture filetée et replacez le couvercle. 
5. Si vous voulez utiliser la cuillère, sortez-la de son support et 

dépliez-la. 

Nettoyage 

Après chaque utilisation, nettoyez le gobelet à l'eau chaude 
avec un peu de produit nettoyant. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur 
suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 
 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 

une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 
 Ne plongez jamais le produit dans un liquide autre que de 

l'eau. 
 Ne placez pas le gobelet dans un four à microondes. 

 Soyez prudent lorsque vous remplissez la tasse. Vérifiez 
toujours que le couvercle est bien fermé avant de transporter 
le gobelet ou de boire. 

 Lorsque vous ouvrez le couvercle, de l'air comprimé chaud 
peut s'en échapper. Attention : risque de blessures ! 

 Ne vissez pas la fermeture trop fortement. 
 Maintenez le gobelet hors de portée des enfants lorsqu'il 

contient une boisson chaude. 
 Ne placez pas le gobelet ou sa cuillère au lave-vaisselle. 

 Ne versez pas d'alcool dans le gobelet. 

 Ne remplissez le gobelet qu'avec une boisson potable ou un 
ingrédient comestible. 

 Conservez le produit hors de la portée et de la vue des 
enfants. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur. 
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